

KEMENESALJA

"FALU" Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 20.000 K, félévre 40.000 K, egész évre 80.000 K.
Hirdetési díja előre fizetendő

PRÉLIKAI LAP.
Földműves munkások és földművesek lapja.
DINKÖREVE NÁNDOR.

Bevezető szerkesztő: Dinkörevé Nándor
Dinkörevé Nándor könyvnyomdája Cseleddömölkőn, ide intézendők a szerkesztő részére illető közlemények, hirdetések és mindenemű pénzületek.

Európa gazdasági válságának oka és orvoslása.

Írta: Beck Károly.

Ma már kávéházakasztalainál, társaságokban megszokott téma lett a gazdasági krízis megvitatása. A csődbejutott gyárak, kereskedők panaszaiktól visszhangzanak napról napra az újságok is. A közgazdászok legnagyobb problémája, hogyan lehetne ezen segíteni és az éhezők munkáit jobb megélhetési viszonyok közé juttatni. Ez a ma helyzete, a hónap pedig igen kevés reménytel biztat a valószínűleg a rosszabbodás napja lesz. Mielőtt a kivezető útról beszélnénk, a mai szomorú helyzet okaival kell tisztába jönnünk.

1914-ben kitört a világháború. Okai gazdaságiak voltak, azt is lehet mondani, hogy az egyes államokban dühöngő nacionalizmussal egybekötött kapzsiság.

Anglia nem tudta nézni a német vasipar fejlődését, amely megküzde a természeti akadályokkal (a szén és vasérc lebhelyeinek nagy távolságával), a "actions radiusiát" az angol ipar rovására kiterjesztette. Nem volt neki az sem elég, hogy ágyúit csak a Gibraltár szikláiról merednek le, a Boszporusra is kiakarta terjeszteni a hatalmát avégből, hogy a beltengerek ura legyen és kénye kedve szerint irányítsa a kereskedelmet.

Franciaország Elzászra vágyott és a múlt században szenvedett vereségét akarta korrigálni.

Oroszország jégmentes kikötőt akart magának hoztatni.

A monarchia pedig elzárta vámpolitikájával Szerbiát a lehetőségétől, hogy javai a világgiacon rentábilisak legyenek.

A motor, autó és repülőtechnika fejlődése kétségtelenné tette, hogy a nyersolaj és benzintermelő helyek tulajdonosa gazdaságilag és katonailag fölényben lesz a többi államok felett.

Több mint 4 évig folyt a harc, míg végre a fegyverek erősei meghajoltak a gazdaságilag hatalmasok előtt.

A győzők Trianonban békét akartak diktálni, de saját gazdasági halálos ítéletét írták alá a vesztesékekkel.

A győzők reménye nem vált valóra. Számításuk az volt, hogy a békével a központi hatalmakat tönkre teszik, ezáltal majd egyedül uralják a világgiacon. Erre már nem kerülhetett a sor, mivel az államok a háború alatt elszegényedtek. Ez természetes is. Az államok négy év alatt mást se tettek, mint évtizedek komoly munkájának a gyümölcsét: az állam és a nép vagyonát levegőbe lökték, a már meglévő értékeket lerombolták. A nyersolaj csak látszólagosok voltak. A gazdasági konszolidáció a tőkehiány-

nyal... ll, a levegőbe lött tőke hem pöfölni.

Tehát a komoly termelés egy részben tőkehiány következtében nem tudott megindulni.

A győztes államok arra sem számítottak, hogy az új államok, melyek természetesen kis területek különböző érdekeit képviselik, megdnyike lehetőleg saját maga akarja majd a fogyasztásra szükséges javakat előállítani, hatalmai és védővámait a javak nemzetközi keringésének akadályai lesznek. A győztes nagyhatalmak egyrészt azért félt, hogy tönkremenjenek, mert a vesztes államok nem tudják nekik a győztes önköltségét sem megfizetni, másrészt pedig nem képesek áruikat fogyasztani. Súlyosítja a bajt az, hogy Oroszország, ez az óriási termelő és fogyasztókerület többé-kevésbé ki van kapcsolva a világkereskedelemből.

A mai krízis főbát nem más, mint egy rosszul sikerült spekulációnak, a háborúnak az eredménye. Nem a háború, hanem a munka és tőketermelés faktorai, amihez hozzájárulnak igen sok gazdasági előfeltételek, főleg a javak természetes keringésének lehetősége.

A mai Európának a mondottak szerint két betegsége van: a tőkehiány, a kis vámtérletek, melyek az internacionális kereskedelmet lehetetlenné teszik. Orvoslását megakadályozza a kommunizmus és a nacionalizmus.

Lakások felszabadításához.

A Kemenesalja múlt heti számában olvastuk, de egyébként is tudjuk, hogy a kormány jogot adott a házigazdáknak arra, hogy a lakásokat 1926. május elsején felmondhatják 1926. november elsejére. November elsejéig a lakbér köve marad, azután pedig szabad egyezkedés tárgya lesz és ki-ki annyi lakbért fog fizetni, amennyiben házigazdájával megegyezni tud.

A lakások köztöttsége nem magyar tulajomány, a költőlődon sokkal előbb jöttek rá, mert a háború által okozott eltolodások és a gazdasági leromlás miatt — még a háborút nyert országokban is — szintén jelentkezett és megvan még ma is. A gazdasági leromlás jelei még most kezdenek igazabban kibontakozni, amit eléggé bizonyít az is, hogy a háborút nyert Franciaország pénze napról napra kisebb súlyú érteket és maguk a franciák egyeznek saját penzüktől szabaddalni.

Mi ugyan ebből a bajból, melyben majdnem elpusztítottunk hal' lstennek úgy ahogy kilábaltunk de sebei csak nem akarok begyógyulni. A többi iparral együtt az építő ipar nem tud labra kaptai, nem képes produkálni, azért, mert az általános gazdasági helyzet még mindig nagyon beteg, sorvadózik. Latjuk nálunk ezt a legjobban. Mennyire akarunk az emberek építkezni, mennyien verték már ma-ukukat olyan adóságra, melyből kiszabadulni talán egy emberelőttán at sem tudnak csak azért, hogy egy kis saját otthonhoz jussanak, melyre azt mondásjakt, hogy ha kicsiny is, a miénk. A családi boldog

othon megteremtése vesette azokat az embereket, akik eddig építettek és ugyancs a gondolat vezetit azokat is, akik ma építenek, vagy ezután gondolják ra magukat. De lehet-e családi boldog otthon ott, ahol a ház tulajdonosnak azzal a gondolattal kell foglalkozni, hogy a házat ma vagy holnap esetleg az adósok eladhadják? Erre egyszerű a felelet és csak az lehet, hogy nem!

Tudjuk, hogy Cseleddömölkőn a mostanában épült házak tulajdonosai 100 százaléban állami alkalmazottak és más kisemberek, akiket nemcsak a családi otthon megteremtése ösztökélt házaik felépítésére, hanem elsősorban azok a rengeteg szörvedések, amit kiálttak a nagy lakásban miatt, másodsorban pedig azért, mert tudatában voltak annak, hogy a lakások köztöttsége nem maradhat állandó, mert egy-zer mégis csak fel kell a lakásoknak szabadulni és akkor jön a felmondás veszélye, a rettenetes lakbérkövetelés a házigazdák által, mely bért követelnek lennének a lakók megfizetni, ha egyébként kevesebb jutna is az élelemre és a testi ruházatra.

A lakások felszabadítását azért mindenki várta, a lakások köztöttsége ugy sem volt illő egy szabad államhoz, de viszont senki sem várta azt, hogy az ilyen-olyan bekvétezzek olyan helységeken, melyeknek 60—70 százaléka állami alkalmazott, akiknek sem fizetésük, sem lakbérük nem rendeztetett és előreláthatóan nem is fog rendeztetni olyan mértékben, mint amilyen mértékben majd a házigazdák a házbért emelni fogják. Az államnak tehát elsősorban arra kellett volna törekednie és ezt okvetlenül végre is kell hajtatni, hogy az alkalmazottainak ha nem is a fizetése, de legalább a lakásbéré a felmondási időre 1926. november elsejére 100 százaléban rendeztesék.

A 100 százalékos fizetés és lakbér ma már ugysem egyértékű a békebeli arany koronával, mert tudvalevő, hogy az anyagok (élelmi és ruházati cikkek) értéke az arany paritásán jóval felül van, azért ha az állami alkalmazott meg is kapja a békebeli fizetését és lakbérét, jövedelme még mindig alatta marad a békebelinek. Az állami alkalmazottak mint jó hazafiak tudják azt, hogy az állam a lezúllott gazdasági helyzetre való tekintettel nincs abban a helyzetben, hogy a fizetésüket és nyugdíjajukat általánosságban aranyalapra emelje, de viszont ezzel szemben az sem követelhető az állami alkalmazottaktól, hogy csokelyt fizetésiük adják oda a lakásért.

Nem lesz értéktelen dolog, ha ezzel a kérdéssel kapcsolatban ismertetem a nagyközönséggel azt, hogy milyen lakbért kap ma pl. Cseleddömölkőn az államvasuti alkalmazottak és a nyugdíjas.

Elsősorban veszem a tiszviselőket, akikből nálunk kevés van és ez a kevés az államvasutak épületeiben van többnyire elhelyezve. Lakbérük negyedévre 750.000 K-tól 2.900.000 koronáig terjed. Nálunk az osztálymérnök, főfűzfűzfűzők és állomásfűzők ha lakó volna, 1.400.000 korona lakbért kapna negyedévre. A segédfizetők lakásbéré 600.000 koronától 900.000 koronáig terjed negyedévenként. A lakbér magassága függ attól, hogy az illető negédszáz milyen magas fizetési osztályban van és ha államvasuti lakásban lakna, milyen lakás illetné meg. A vasuti alisztek lakbéré 300—600 ezer korona közt van negyedévenként. — Itt is, mint a többi alkalmazottaknál, fizetési fokozatokat emlekedik a lakbér, de a megállapított legmagasabb lakbérnel senki sem kaphat többet, hiába megy egyes

Erőből
Könyvt
Előfizetést ad
Géria
Építőközönség
bizom, hogy
ajonnan
A R A M
Előfizetve,
Közvetben val-
tisztelt építő-
közönség tekint-
és
A t
és méltányos
juttatni.
tel
próbát!
idegbetegségek
használna a már
sót...
és
képviselet:
szervezés
1. szám.
píték,
és olcsón
stalan és jó
zék
tván
-ucca.
karit,
sajnálja és
Bernát
Pápa, Kos-
abol kész
kat,
lelőltöket,
szövegetek
ték
leszállítása
százzalakkal

A hősi szobor elkészült. Hetek óta megy a szorgos munka a polgári főiskola előtt. Itt készült a hősi szobor talapzata, melyre a hősök szobra helyezve lesz. Budapestent készült a bronz öntés, mely a napokban szintén elkészült. Ez idáig mind szép és jó, de most jön azután a fizetés. Eddigi gyűjtés eredménye 31 millió korona, a szobor pedig 140 millióba kerül, azért most újból térni fogunk a szoborra pénzt és újból csak pénzt. Felkérjük a tehetősebb embereket és különösen azokat, akik nem vesztették a haboru, járuljanak adományaikkal hozzá ahhoz, hogy a szobor felállítható legyen. Az a 62 hősi halott, akik különböző harcokban szenvedéseik és veres küzdelmeik után az életüket is feláldozták, megérdemlik, hogy az ideháza maradjak most az 6 emlékeikre megemeltet vagyonaikból egy kis adozatot hozzanak. Ezzel az adozattal, ezzel a legyelettel tartozunk annak a 62 hősi halottnak, akiknek neve bele lesz véve több az emlékoszlopba. Adományok leadhatók dr. Pietriás Ferenc ügyvéd, kormányfőtanácsosnál és a Keméniesajla szerkesztőségben.

Lord Dorchester a helyi ellátásokról előadása. A Lehel cserkészek majus 22-én szombaton és 23-án, pünkösd vasárnapján Burnett-Hodgson: A kis lord című három felvonásos életképet adják el a Korona színháztermében. Az előadásra kitűnő szereposztásban szerepelnek folyóak az előkészületek a minden remény meg van a jó sikerre. Az előadás jóvreménből nyári táborba szíri a csapat. Ugy a szerephez nem jutott cserészek, valamint a polgári főiskola s remélik a nagyközönség is, örömmel várják lord Dorchester és kísérete fellépését.

A Máv. Temetkezési Egyletnek a Hitelbank az évi nyereségéből 300.000 koronát jutalott, mely szíves adományért köszönetet mond az egyesület elnökére.

A tanácskövetői működési előadásokat, mivelhogy majus 1-én sem gyűlések, sem tömegesebb összejövetelek nem engedélyeztetettek, majus 9-én tartják meg.

A tenyészpapáink kedvezményes Kamara értesíti a gazdákat, hogy a földművelésügyi miniszter a tenyészpapáinkat forgalom előmozdítása és főleg a köztenyésztésnek megfelelő száma és jó minőségű papáikkal való ellátása érdekében a kereskedelmi miniszterrel egyetértőleg a tenyészpapáknak, tenyészbikáknak és tenyészko-oknak (menek nem) a vasúti szállításánál az érvényben levő vasúti díjazásból 80 (harminc) százalékos díjmentesítést engedélyezett. A kedvezményes szállításra jogosító igazolványt az illetékes vármegyei gazdasági felügyelőnek kell kérni, emey azok kiadására kizárólagos joggal van felhatalmazva.

A nagyváradi ifjúgy halás közönettel nyugtazza Farkas Károly ur 10.000 koronás felajánlását.

Elsilyedi egy német város. Berlinből jelentik: Szomorú sors fenyegeti szászországi Osnitz városka 20.000 lakosát. A város ország kőbányák fölé épült és valami eddig még ki nem derített oknál fogva néhány év óta a talaj a házak alatt, az utcák alatt egyre süllyed. Igen lassan, de annál biztosabban süllyed mélyebbre és mélyebbre a város és az utóbbi időkből ez a folyamat meggyorsult. Nagy rettegésben élnek a város lakói, segítségért kérnek Berlinből, szeretnének elvándorolni a városból, magukra hagyni a kis utcákat és a kis házakat, amelyeket elnyelésel fenyeget a föld.

1200 darab egy milliós bankjeggyel lopultak le a Dob utcai banktelek hárs-taljának lakásán. A múlt év őszén Fridlander Sámuel, az olaszlelkes csodarábbi fia hamis milliókat hozott forgalomba. Akkor a rendőrség azelőtt a hamis milliók gyártóin és forgalombahozás közben szétgarrta a társaságot, akik közül a főtitkos kimenevült a rendőrség kezéből. Ez a galiciai alyafi Weingarter Jeromos volt. Azóta az osztrák fővárost boldogította vendégszeretettel. De élni mégis csak kell, azért dolgozni is kell. A bécsi rendőrség észrevette, hogy több állam hamisított pénze, közöttük a magyar egy milliókat is került forgalomba, azért a külterroei zughelyeken nagy razziait tartott.

Figyelem!

ÜZLET ÁTVÉTELI

Figyelem!

Értesítem az igen tisztelt vevőközönséget, hogy a Cseleddömök és Vidéke Hangya Fogyasztási Szövetkezet rőfősa és divatárú osztályát megvettem.

Mind a két üzletemet

teljesen átveszem, minden igénynek megfelelő rőfősa, rövidtárú, bővő és mindentem

férfi, női, gyermekcipő és szőnyegosztályljal

hívtem ki, a szőnyegre külön női és lányka kabátosztályt rendezünk be.

A két helyiségben igen tisztelt vevőinket kényelmesen pihenésre és ami a fő, olcsó, szolid árak mellett fogják kiszolgálni.

Egyben közlöm, hogy a Hangyától átvett áruk, egy mint katonák, delinek, grenadinok, bataszok 8-tól 14 ezer koronás árban lesznek kiárusítva a fiókküzletben.

Kérem az igen tisztelt vevőinket ezen ritka alkalmat kihasználni és üzletünket felkeresni, hogy ezen olcsóságban minél számosabban részesüljenek. Szíves jóindulatot és pártfogást továbbra is kér

ZLEHOVSZKY DEZŐ

(nemzeti) Magyar Árház tulajdonosa

Cseleddömök, mind két üzlet a Fiac-téren.

Az üzletben jobb házból való fő tanulóit felvételük.

Igy került hurokra Weingarter Jeromos is. Weingarter Jeromos nagyon begyulladhatott, mert elárulta Csezes magyarországi segítő tartsait is. Így került elő az 1200 db. hamis millióson kívül előkerült egy okmánybélyeg és értékpapír gyár is és egy sereg hamis bélyegző, melyeknek segítségével rengeteg hamis értékpapír került forgalomba, közöttük sok hűdőkölcsön kötvény is. Ezeket Jaeger Mihály Weingarter galiciai rokonságának lakásán találták meg. Érdekes, hogy Jaegernek ügynökei is voltak, akik vidéken hozták forgalomba a hamis milliókat. Ezek névszerint Helffer Miksa és Szoplonczay Oszkar voltak, akik Jaeger nyilatkoztasában úgy szerepelnek, mint bankjegytérjesztők. Az ügyes Jaegernek ismét sikerült meggrani, de a rendőrség nyomában van.

Motorkerékpár szurkolótlenség. Kiss Ferenc. Singer Ferenc helybeli bentes-mester segéde kedden motorkerékpáron Felsőszilvágyon lakó szülőhöz indult, azonban Alsószilvágy község házába érve, a rossz időjárásban levő országút frissen betöltött kocsikerek okozta gödörbe a kerékpár első kereke becsúszott, a kerékpár a gyors hajtástól rögtön megállt és előd, az utasat pedig az árokpartra vágta oly nagy erővel, hogy az eszméletlen állapotban került el. A falu hátrabán dolgozó emberek vitték észre a szerencsétlenséget, akik az eszméletlenül fekvő Kiss Ferencet felismerték, rögtön értesítették hozzátartozóit, akik beszállították szülői házukba, ahol apolás alá vették, állapota nem veszélyes. Megemlítjük, hogy szülei a szombathelyi mentőket értesítették, akik azután kiszállták Felsőszilvágyra s el auktart szállították Kiss Szombathelyre, azonban 6 akkor már eszméletét visszanyerte és azt mondta a mentőknek, hogy 6 nem hajlandó velük elmenni Szombathelyre a kórházba, mert ha meg kell halni, akkor inkább hal meg a szülei háznál, mint Szombathelyen a kórházban. A szülők erre megköszönte a mentők fáradozását, megfizették fuvarjukat és a mentők eltávoztak. Kiss pedig egészségében méri már a húst tovább Cseleddömökön.

Nemzeti Embervédelmi Kiállítás elnöksége a látogatási mozgalom keretében három napos érvényű felárú oda és visszautazásra jogosító ügyvezetett látogató lízeteket - bocsájt forgalomba. Összesen 25 turnus lesz, melyek mindegyike három napra terjed. Egy látogató fizet 550.000 koronába kerül és ennek alapján a látogató teljes ellátásban részesül. Ez idő alatt a főváros Csezes érdekességeit

megtekinti. A három napos látogatók alatt alkalmuk lesz a kirándulónak Budapest Csezes érdekességein kívül igen tanulságos államilias és anyagából sokat tanulni. A kiállítás vezetésére a kirándulók kellemes szórakoztatásáról is gondoskodik. A kiállításra való utazásra szerkesztésünkben jelentkezni lehet, ahol az utalványok miútdárt ki is adatnak.

Tavasziút ény! A legújabb útrákasas a fényképezés. Tudniévó, hogy a leg-romosabb és legolcsóbb sport a fotográfálás és legalkalmasabb alkalmi ajándék egy jó fényképezőgép. Garantált precíziós kivitelben részletekétére is készpénzáron szállít ily gépeket a Fried és Nádor budapesti cég. (Hirdetésért lásd lapunk más helyén.)

Kasztélynépelyben is ünneplik Rakóczy királyt. A Szent Benedek templomban a magyar kolónia és a magyar követség képviselőinek jelenlétében ünnepelem istentisztelet volt Rakóczy Ferenc kézzazóvőnek szülőföldé elfordulójának megdönnéplésére, régi magyar egyházi énekek és a Te Deum éneklése után a jelenlevő magyarok a Himnusz ének-létek.

Az egy millió példányban Newyorkban megjelent - The World - cikket írt a Pünkösd királyról. Budapestről írják: Székely Ibolya, a múlt évi Pünkösd királynő a Sínházi Élet legújabb számában elmondja utrakodói tapasztalatait. »A gyönyörű pünkösd királynő nem lett szíveszűn, köréit is visszautasította és tovább jár iskolába. Ast is elárulta. Székely Ibolya, hogy sokasem festi magát, sőt még puder sem volt az arcán. Csak a lányokra pauszakodott, akik irigylük tőle a dícsőseget. Bűszkén mutatta a pünkösd királynő az egy millió példányban megjelent newyorki The World egyik példányát, amelyben megjelent a fényképe és nagy cikket is írtak róla. Pünkösd vasárnapján új pünkösd királynőt választanak a pesti Margitszigeten. Ebben az évben azonban már nemcsak a budapesti lányok vehetnek részt a választáson, hanem minden vidéki város is elküldi jelöltjét. A minden városok közönsége szavazás útján jelöli ki a legjobb leányt, aki a várost a pünkösd királynő választáson képviseli. (Szavazólap a Sínházi Élet új számában található.) A vidéki pünkösd királynő jelöltek pünkösd két napján a Sínházi Élet vendégül lesznek. A pünkösd királynő választás részletei a Sínházi Élet új számából tudhatók meg, amely szíveszűn tartalommal jelez meg. Darabmelléklet: Wilde Oszkar - Az eszményi férj.

Kertészkedők!

1. drab. nagyon erős solingeni kereti olló 45.000 K.
 4 darab »Dresden modell« oltó kés 40.000 K.

1. drb. Solingen kacor 60.000 K
 1. drb. Kunde-féle kacor 10.000 K
 1. drb. Kerti kérész 40.000 K

Feltűnő olcsó árak a legjobb solingeni szabó ollókban!

8	9	10	11	12
55.000	75.000	100.000	130.000	160.000

Dusan felszerelt acélaru raktárból példaképen közülök meg néhány igen olcsó árak

1. drb. garantált jöminőségű nullás hajvágógép 65.000 K.

1. drb. prima-solingeni 8 mm. hajvágógép 70.000 K.

1. drb. prima solingeni borotva 50.000 K
 1. drb. buzi olló 13 17 18 cm. 30.000 K

Kiváló tisztelttel

LANGHARCS VÉDEL, Szombathely.
 Ferenc rend. épülete.

Alkalmi ajándékok pazar választékban

DUKESZ FERENC

SZOMBATHELY.

Erzsébet királyné-ucca 22.
 Donántulban legnagyobb
 ákszer-, óra- arany- ezüst
 üzletében.

Preciz javító-műhely.

DELEJ-SÓ



Kiváló minőségű

Ózsondas aványi sók, kén, vas és szén-sav tartalommal. Köszvény, rheuma, csúsz, ideggyengeség, furadag, testi fájdalmak stb. ellen. Egy nagy csomag ára használati utasítással 20.000 kor.
 Kapható: Patikában, Drogeriában. —
 Főraktár: Szavik Leó gyógyszerész Budapest, VIII. Szezezyar uca 1. szám.
 Telefon: J. 81—71. Egyedül a »Delej-só« valódi, patkó védjeggyel. Óvakodjunk a silány utazatoktól.

Olcsón fotografálhat!

Könyvi fizetési feltételekkel olcsón szállít
fényképező-gépeket
Fried és Nádor

Budapest IV. Petőfi Sándor u. 3.
 Kérje ingyen a 2. sz. képes árjegyzéket.

A kiskuti dűlőben, circa 25 kishold

szántóföld

ez év október hó 1 től bérbeadó. Cim a kiadóhivatalban.

Sorfigyasztók és vendéglősök figyelmébe!

Elsőrendű kőbányai sörök úgy palackban, mint hordókban kaphatók a leg-szolidabb árak mellett **Bankó János** sörnagykereskedőnél Nemesdömölki-u.36

Világáruház

Budapest, Nemzeti Színházszomszéd Rákóczi-ut 42. az.

Mielőtt vásárlásait eszközöl, tekintse meg **vételkényszer nélkül!**

Íme a felszerelt raktárunkat.

Delaia jól moható gyönyörű mintákkal	11 500
Crepee jó mosó minden szíjben	8 500
Cratonok-festők	14 500
Morocain, francia remek szőnyegszőszál	25 500
Ruhakeime tiszta gyapju, legszebb színekben	69 000
Poplinok mintás simák	52 000
Fianeil portelők	7 000
Kabatok coverkot és gyapju keimeből	390 000
Delaia ruhák legszebb fazon	79 000
Jumper trikosejyemből	62 000
Női ingek hűtözve	21 000
Pamulvaszon	11 500

Gyapjuszővetekben, selymekben, kelengyékben nagy választék.

Vidékremintákat küldünk

Cukrászda!

Tisztelettel hozzuk Celdömölk és vidéke nagyerdemű közön-éve b. tudomására, hogy Celdömölkön, a Neme-dömölki-uccában a Zárdavat szemben, Vass Janos volt celdömölki elismert cukrász vezetése mellett

cukrászdát

nyitottunk. Naponta friss cukrász-sütemények, torták, lagylalt és jekekake. Lakodalmakra és alkalmi estélyekre sütemények és torták készíteszt olvállaljuk. Amidőn a legfigyelme-szebb kiszolgálásra helyezzük minden ügye-zetűnket, azives partifogaszkat kérjük

Tarr nővérek
 cukrászdája.

Eladó föld.

Külsővát határában eladó jöminőségű 52.000 négyszögöl szántó és rét, vasút-hoz közel, országot melett. Érdeklődők forduljanak dr. Pietrits Ferenc ügyvéd urhoz Celdömölkön.

Kedvezmény lapunk t. olvasóinak!

Álment a köztudatba, hogy a leglökéletesebb művészi fényképet

DISKAY művészi fényképező mester készít: Budapest, VII. Rákóczi-ut 74 sz. Speciálista menyasszonyi, gyermek és csoport-felvételekben. Fényképmagyifások olaj, akvarell és pasztell kivitelben.

Életnagyságu fénykép nagyí-tása papirkerettel bármely kis fénykép után csak **270.000 K**

-Szavatok a képek művészi kiviteléért.

Fiók: **MONA LISA** Budapest, III. Zsigmond-u 38.

Egy használt, jókarban levő kézi **straf szokér** jutányosan eladó. Cim a kiadóban.

Eladó házhely-telek

Celdömölkön, a Lessinger fakeresked-töszomszedságában levő 300 négyszög házhely-telek bekerítve, azonnal olcsó eladó. Cim a kiadóhivatalban.

HORVÁTH JÁNOS

képesített kőművesmester **CELLDÖMÖLK, Rákóczi-ucca 21**
 Elvállalja és a legmodernebb kivitelbe épít kisebb és nagyobb házakat, kő ségvétést és tervrajzot készít. Javítások pontosan végez. Kéri az építelő közör ség szives partifogását.

Eladó boros-hordók

egy darab 99 és egy darab 340 literes jókarban levő boros-hordó eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Szobafestéseket

a legujabb mintákkal, ajtó-k ablakok és butorok festését és fényezését a legjobb anyag-ból olcsó áron készíti

Lalics Milán

szobafestő és mázoló Celdömölk, Ne-mesdömölki-ucca 5.

Munkalátokat vidéken is végez. Egy ügyes fiát tanacsal felvev.

Egy jókarban levő

üzleti pult

négy kilozós fiókkal olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Butorozott szoba

kényesebb igényű urnak kiadó április 1-re. Cim a kiadóhivatalban.

Építetők figyelmébe!

Prima téglát, hornyolt és lapos építés cser-pel cementet, meszet, cement és mo-zák lapokat, beton kőcsöveket, beton küt-kavakat, beton csöveket, vasbeton kerites oszlopokat legjutányosabban

Csoknyay József

építésianagy kereskedőnél szereshetik Be-ldömölk, Árpád-ucca 7, szám. Ugyanitt prima poroszén és tüzifa nagyban és kicsinyben, aprítva is kapható.

3144 szám.

SZELVÉNY

Ezen szelvény birtokosa **DISKAY** fényképező mester-nél Budapest, VII. Rákóczi-ut 74. vagy **MONA LISA** műteremben Budape-st, III. Zsigmond-ucca 36. szám alatt

30%

engedményt kap.